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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PPGEP 

 

 
Às nove horas do dia onze do mês de dezembro do ano de dois mil e treze realizou-se a sexta reunião 

ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional, sob a presidência 

do Coordenador do PPGEP, o professor Dante Henrique Moura, e a presença dos professores Ana 

Lúcia Sarmento Henrique, Francisco das Chagas Silva Souza, Ilane Ferreira Cavalcanti, José Mateus 

do Nascimento, Lenina Lopes Soares Silva, Márcio Adriano de Azevedo e Olívia Morais de Medeiros 5 

Neta; dos alunos representantes de turma do Mestrado Acadêmico em Educação Profissional, Luzinete 

Moreira da Silva e Radyfran Nascimento de França e da estagiária atuante na secretaria do PPGEP, 

Lanisa Viana Araújo. A professora Andrezza Maria Batista do Nascimento Tavares, por motivo 

justificado, não pode comparecer à sessão. A reunião teve como objetivo principal revisar e aprovar o 

Edital 01/2014, referente ao Processo Seletivo para Curso de Mestrado Acadêmico em Educação 10 

Profissional (2014.1). Inicialmente, o professor Dante Henrique enfatizou a necessidade de divulgação 

do edital ainda no mês de dezembro, para posterior publicação no dia 10 de janeiro de 2014. Em 

seguida, convocou os presentes a acompanhar leitura compartilhada do cronograma e do texto do 

Edital, de forma que ao longo da exposição, os presentes fossem sugerindo retificações. Na análise do 

cronograma, o professor Dante deixou bem claro a tentativa de manter os intervalos de tempo para 15 

cada etapa de forma semelhante ao edital anterior, usando para isso uma tabela comparativa entre as 

datas do calendário do Edital 01/2013 e do Edital 01/2014. Foi acordada entre os presentes a data de 

publicação do edital, no dia 10 de janeiro de 2014, e o período de inscrições, entre o período de 31 de 

janeiro a 16 de fevereiro de 2014, atentando para o Horário de Verão nesse período. Diferente do 

edital passado, ficou estabelecido a fixação de apenas 1 (um) dia para que os candidatos possam entrar 20 

com recurso após os resultados da Etapa 1: Prova escrita e da Etapa 2: Análise de projetos de pesquisa, 

por motivos de padronização com o regramento oficial do Instituto. Ao final da análise do 

cronograma, foi determinado que a matrícula nas vagas destinadas aos alunos especiais será realizada 

no dia 04 de junho de 2014, e que, a partir da sugestão do professor Márcio, o modo como estes alunos 

serão selecionados seja assunto para a pauta de posterior reunião. No trabalho de revisão textual do 25 

edital, foram realizadas mudanças: no item referente às linhas de pesquisa, houve alteração no número 

de vagas disponíveis para cada uma, totalizando 7 (sete) para a linha de pesquisa Políticas e práxis em 

educação profissional e 8 (oito) para a linha de pesquisa Formação docente e práticas pedagógicas, 

com o intuito de balancear o número de mestrandos de cada linha de pesquisa deste edital e do edital 

passado; no item 7.3, que trata da documentação necessária para realizar a inscrição, foi inserido o 30 

item “Certidão de nascimento ou casamento”; no item 7.4, acréscimo do item 7.4.1: “Em caso de mais 

de uma inscrição para um mesmo candidato, será considerada apenas a última inscrição”; no item 21, a 
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palavra “classificação” foi substituída por “aprovação”, da mesma forma que no item 22 a palavra 

“aprovados” foi substituída por “classificados”. Ao final da reunião, o debate girou em torno de 

alterações na lista de referências dos candidatos, e ficou decidido a substituição da Revista Educação e 35 

Sociedade do ano de 2010 pela mesma, porém mais atualizada, do ano de 2013, assim como o 

acréscimo do livro “Educação Profissional no Brasil”, de Silvia Manfredi. Por último, declarou-se aos 

presentes o término da revisão do Edital 01/2014, que foi aprovado pelo colegiado do PPGEP e 

autorizado para publicação através de Resolução. Às doze horas e vinte minutos, não havendo mais 

nada a tratar, foi encerrada a sessão da qual eu, Lanisa Viana Araújo, lavrei esta ata, que, depois de 40 

aprovada, será assinada por mim, pelo Coordenador do PPGEP e demais membros presentes à sessão. 

Natal, RN, 11 de dezembro de 2013. 
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_________________________ 
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